MapotypbuHHas yctaHoBKa pabotaeT no npoctomy uMkay NTY Ha neperpetom nape (puc. 11.2). MapameTpbl napa Ha BXoAe B

Typ6U1HY: AaBAEHUE p, =90 Gap Temnepatypa t, :=540 °C. AaBAeHUe B KOHAEHcaTope b, :=4 xlla. Onpeaeaute paboty

TYpOMHbI U MUTATEABHOTO Hacoca, a Takxke Tepmuueckui KMA umkaa.Onpeaeante paboty Typ61HbI U NUTaTEABHOIO HAacoca, a Takxke

TepmMmuueckum KIMNA umkaa.
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Pue. 11.2. [lukn Penkuna Ha neperpetom nape

PewweHune
AAA onpepeneHUA NapaMeTpoB B XapaKTEPHbIX TOUKax LIMKAA BOCMOAb3yeMcs Tabanuamu [3]: B 1.1 no p,=9Mla u
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TO COCTOSAHUE 2 HAaXOAUTCA B 0OAACTU BAQXHOTO napa co CteneHbo CyxXoCTHu
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T. 2' HaxoAMTCA Ha A€BOM NOrpaHUUHOM KPUBOW MPU AABAEHUU P.2 , NapaMeTpbl B 3TOM TOUKe HaWAEHbI BbILLIE:
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T. 3: onpeaenseTca No U3BECTHbIM 3HAYEHUAM AABAEHUA p3 ==pl U 3HAYEHUAM IHTpONUU 53 =S5 2
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Uckomble B 3apaue paboTbl TYpOUHBI U Hacoca, a Takke Tepmuueckui KIMA uykaa HaxoaMM NoAb3yAach dopmynamu (11.2)-(11.4):
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